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VERBALE N. 02 DEL 17/01/2025 

L’anno duemilaventicinque (2025), il giorno diciassette (17) del mese di Gennaio, presso 

Via Della Rosa c/o ufficio tributi I° piano, si è riunita, convocata dal presidente, ai sensi 

dell’art. 5, commi 1- 2 - 3 del Regolamento delle commissioni consiliari, giusto avviso di 

convocazione Protocollo n. 1985 del 14/01/2025, la terza Commissione Consiliare 

Permanente – Bilancio Finanze e Tributi – Informatizzazione e digitalizzazione dei servizi 

comunali, per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 

 Analisi elenco beni confiscati alla mafia; 

 Vari ed eventuali. 

 

Alle ore 12:10 sono presenti il presidente Salvatore Roccolino e i consiglieri Maria Italia, 

Barbara Anna Rita Vivona, Gaspare Catalanotto, Giovanni Impallari, Antonino Stallone e 

Pellerito Vita Alba. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta, alle ore 

12:10. 

Il Presidente avvia i lavori e, dopo un breve intervento introduttivo con il quale ha esposto 

sommariamente le due proposte di deliberazioni poste all’ordine del giorno, si passa al primo 

punto posto all’ordine del giorno: 

-  il Presidente dà lettura dei beni confiscati ma che alla data del 15/10/2024 non risultano 

affidati a nessuno, e sono:  

   Via Santangelo n.1 – 91022 – Castelvetrano – di proprietà  Grigoli; 

        Via G.Gentile  immobile di proprietà sempre di Grigoli; 

        Via  Marconi  n.14  sempre di proprietà di Grigoli; 

        Via Tagliata angolo Via Montanara; 

        Via Seggio  sempre prorietà di Grigoli; 

         Via Veneto sempre proprietà di Grigoli; 

         C/Da Rampante Favara – proprietà Signorello Vito; 

         C/Da Fontanelle Delia – proprietà Risalvato Giovanni; 

         C/Da Latomie  -  proprietà di Nastasi Antonino; 

         C/Da  Strasatto – prorietà Murania Domenico; 

         Via Strada 47 e 49 C/Da Triscina – sempre proprietà Grigoli; 

          Via Strada  111 Triscina – proprietà Filardo Giovanni. 

 



La consigliera Pellerito Vita Alba chiede al Presidente, se l’Amministrazione Comunale può 

partecipare, a dei bandi per ristrutturare questi beni confiscati, e se c’è ne sono. 

Il Presidente propone di recuperare il regolamento che disciplina l’uso specifico dei beni 

confiscati, e di come si possono dare in gestione. 

Il consigliere Stallone Antonino propone di mettere in sicurezza, un immobile Via Omero, 

sempre proprietà di Grigoli. 

Alle ore 12:50 escono i Consiglieri Impallari Giovanni e Catalanotto Gaspare. 

La consigliera Barbara Anna Rita Vivona propone, e la Commissione approva, di richiedere 

all’Assessore di riferimento della IV – V direzione ed al relativo dirigente, la messa in 

sicurezza degli immobili siti nella: 

- Via Omero ex Grigoli  

- Via Seggio ex Grigoli 

 

Inoltre, i componenti la Commissione richiedono a che titolo il terreno adiacente all’ex ACLI, 

ubicato nella via Rossini è stato affidato, o comunque si trova nella disponibilità di un Signore 

Cinese gestore (presumibilmente) del negozio situato nella parte opposta della carreggiata. 

Alle ore 13:10 esce la consigliera Barbara Anna Rita Vivona. 

Alle ore 13:45, non essendovi altri interventi, il Presidente dichiara chiusa la seduta.   
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